

MEDIJSKE OBJAVE

Zagreb, studeni 2018.



Pripremila agencija Quadrans

Četiri inženjerske komore traže povlačenje izmjena Zakona o komorama

Naslov	Medij	Vrsta medija
Četiri inženjerske komore: Štormar mijenja zakon bez konzultacije sa strukom	Lider	Portal
Četiri inženjerske komore od Ministarstva graditeljstva traže povlačenje izmjena i dopuna Zakona o komori arhitekata i komorama	Gradimo.hr	Portal
Inženjerske komore traže povlačenje izmjena Zakona o komori arhitekata	Večernji.hr	Portal
Inženjerske komore: Ministarstvo graditeljstva mijenja zakon bez konzultacija sa strukom	HINA	Portal
Četiri inženjerske komore traže od HNS-ovog ministra Štomara povlačenje Zakona – prijete tužbama	Narod.hr	Portal
Četiri inženjerske komore: Štormar mijenja zakon bez konzultacije sa strukom	Obavještajac.hr	Portal
Četiri inženjerske komore od Ministarstva graditeljstva traže povlačenje izmjena i dopuna Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera	Prozori i vrata	Portal
Inženjeri se protive izmjenama zakona	Glas Slavonije	Portal

Četiri inženjerske komore traže povlačenje izmjena Zakona o komorama

Naslov	Medij	Vrsta medija
Četiri inženjerske komore protiv prijedloga Ministarstva graditeljstva	Jutarnji list	Novine
Četiri inženjerske komore traže povlačenje izmjena Zakona o komorama	Glas Slavonije	Novine
Četiri inženjerske komore traže povlačenje izmjena Zakona o komorama	HR1 (emitirat će se 15.11. u emisiji Iskustvo prostora)	Radio

INŽENJERI:

U građenje se uvodi nered

Hrvatska komora arhitekata, Hrvatska komora inženjera elektrotehničke, Hrvatska komora inženjera građevinarstva i Hrvatska komora inženjera strojarstva traže od ministra graditeljstva i prostornog uređenja Predraga Štromara da povuče Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja krajem je listopada otvorilo javnu raspravu o tom zakonu koji ukinja obvezno komorsko članstvo za voditelje gradnje i voditelje radova te oni gube status regulirane profesije. Predsjednici četiriju inženjerskih komora u graditeljstvu na konferenciji za novinare izrazili su jasan stav da je taj prijedlog uperen protiv interesa struke, građana i javnosti. Poslovi voditelja gradnje i radova pripadaju reguliranim profesijama iz sigurnosnog sektora jer imaju utjecaj na javno zdravlje i sigurnost građana.

Nas stav je da Prijedlog Ministarstva u građenje uvodi nered. Poruka koju ministar Štromar šalje graditeljskoj struci jest da je ona nevažna i da se nepromišljenim potezom odjednom može izbrisati status regulirane profesije iz sigurnosnog sektora - upozorila je Željka Jurković, predsjednica Komore arhitekata.

Negoduju jer je Ministarstvo prijedlog zakona dalo u javnu raspravu bez prethodnih konzultacija s komorama, od kojih nije čak ni zatražilo izvješće o provedbi i izvršavanju javnih ovlasti u tom segmentu. U Hrvatskoj danas oko 5500 inženjera ima status ovlaštenih voditelja gradnje i radova. Izmjenama upravo tog zakona iz 2015. godine, nakon višegodišnjeg traženja, voditelji gradnje/radova konačno su u statusu izjednačeni s projektantima i nadzornim inženjerima. Status regulirane profesije bolje ih je pozicionirao na tržištu, a Komora je dobila i ovlasti kontrolirati ulazak stranaca koji vode gradnje u Hrvatskoj. **D.Ku.**



NEZADOVOLJNI Izmjene i dopune Zakona o Komori arhitekata i komorama inženjera

Četiri inženjerske komore protiv prijedloga Ministarstva graditeljstva

Ministarstvo graditeljstva krenulo je s promjenama zakona bez ikakve konzultacije sa strukom i komorama te bez uvida u stvarno stanje, smatraju predsjednici komora

Predsjednici četiri inženjerske komore oštro se protive izmjenama i dopunama Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera, istaknuto je na konferenciji u prostorijama građevinarstva, gdje su proizveli na odgovornost Ministarstvo prostornog uređenja i graditeljstva.

Hrvatska komora arhitekata, Hrvatska komora inženjera građevinarstva, Hrvatska komora inženjera strojarstva i Hrvatska komora inženjera elektrotehničke smatraju da je izmjene i donose

Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera Ministarstvo graditeljstva počelo mijenjati bez bilo kakve konzultacije sa strukom i komorama i bez uvida u stvarno stanje u tom segmentu.

- Ovakvo postavljanje izvrsne vlasti pokazuje krajnju neodgovornost i nepriznavanje struke te svih četiri komore zatražit će povlačenje tog prijedloga zakona - istaknuto je na konferenciji.

Na prvaj zajedničkoj konferenciji sudjelovali su Željka Jurković, predsjednica Komore arhitekata, predsjednik Komore inženjera građevinarstva Zvonimir Sever, predsjednik Komore inženjera elektrotehničke Žilko inženjera strojarstva Željko Dočić.

Prema prijedlogu Ministarstva traži se, primjerice, da se ukinu pozicije voditelja - šefa gradilišta, što bi moglo dovesti do toga da netko mlad s fakulteta izravno vodi gradilište, čime bi se mogla ugroziti sigurnost. **K.K. Sutić**

Predsjednici komora ne slažu se primjerice s ukidanjem pozicije voditelja - šefa gradilišta. Željka Jurković, predsjednica Komore arhitekata (dole)